
O’ndan özeli ve
güzeli yok!
Fahrettin HEPKESKİN >5’te

YIL: 42  SAYI: 14296 Fİyat: 5 TL

Kopan parmakla 
8 saat yol gitti!
Kumluca’da kaza sonucu parmağı kopan hasta, doktor eksikliği nedeniyle Kumluca 

Devlet Hastanesi’nden Şehir Hastanesi’ne, ardından Isparta’ya gitmek zorunda kaldı

�Kumluca’da yaşayan Muammer Ka-
radon isimli vatandaş, kaza sonucu 
kopan el parmağı ile hastane hastane 
dolaşmak zorunda kaldı.  Kumluca’da 
saat 19.00’da kaza geçiren Karadon, 8 
saat sonra ameliyata girebildi. 

�Kumluca Devlet Hastanesi’ne giden 
Karadon, doktor olmayınca Şehir Has-
tanesi’ne gönderildi. Burada da dok-
torun ameliyatta olmasıyla Isparta’ya 
yönlendirilen Karadon, 8 saat sonra 
Isparta’da ameliyat olabildi. 5’te

kumluca’dan ısparta’ya doktor eksİklİğİnden 

SELİM
ÇELİK

�Perçin, ceplerinden 2 
milyon Euro harcadık-
larını belirterek “Genel 
kurula kadar transfer 
engelini kaldırmak isti-
yoruz” dedi. 7’de

Rıza Perçİn 
bombaladı

Antalyaspor İcra 
Kurulu Başkanı Rıza 

Perçin, Ekspres’e 
özel açıklamalarda 

bulundu

Başkan Böcek’ten 
‘Adalet’ mesajı

Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin Böcek, sosyal 
medya hesabından şeffaf yönetim anlayışını ve 

bağımsız yargıya olan güvenini vurgulayarak, “Adalet 
en kısa sürede tecelli edecek ve çalışmalarımıza 

kaldığımız yerden devam edeceğiz” dedi
�Bugünlere önce vatan-
daşlara sonra da tüm yetkili 
mercilere hesap 
vererek geldiği-
ni ifade eden 
Başkan Böcek, 
“Milletin pa-
rasını, millete 
harcamaktan 
başka bir yolu 
biz bilmeyiz” 
dedi. 2’de 15 TEMMUZ 2025 SALI

hesap vererek geldİk

İlk ziyaret 
Vali Şahin’e
�Büyükşehir Başkan-

vekili Büşra Özdemir, 
ilk ziyaretini Vali Hulusi 
Şahin’e yaptı. Özdemir 
“Hizmet bayrağını onur-
la taşıyacağız” dedi. 2’de

Manavgat’ta 
‘Çiçek’ dönemi
�Manavgat Belediye 

Başkanı Niyazi Nefi Kara 
ve 7 CHP’li meclis üyesi-

nin tutuk-
lanmasının 
ardından 
gerçekleşti-
rilen meclis 
toplantı-
sında CHP 
grubunun 
adayı Meh-
met Çiçek, 
20 oyla baş-
kanvekili 
seçildi. 4’te

Antalya’yı
nem 
bulutları
kapladı

�Aşırı sıcak ve yüksek 
nem dolayısıyla şehri 
nem bulutları kapladı. 
Antalya’nın simgelerin-
den biri olan Beydağları 
nem bulutunun arasın-
da kayboldu. 4’te

2 6 4

İhracatçılar
zor durumda

Taşkesiği Mahallesi’ne 
içme suyu yatırımı

Arkeoloji Müzesi’nin yıkılacağı iddialarına tepkiler dinmiyor. 
Cumhuriyet Halk Partisi Antalya Milletvekili Mustafa Erdem, 

‘Antalya Müzesi sahipsiz değil’ açıklamasında bulundu

�Ekspres’in Türkiye gündemi-
ne getirdiği Antalya Arkeoloji 
Müzesi’nin yıkılacağı iddiala-
rına CHP  Milletvekili Mustafa 
Erdem’den tepki geldi.

�CHP’li Erdem “Bu yapı, Türki-
ye’nin yarışma projesi ile inşa 
edilen ilk müzesi olmakla birlik-
te mimarlık kültürü açısından 
eşsiz değere sahip” dedi. 2’de

erdem tepkİ gösterdİ

ödüllü proje

Antalya Müzesİ 
Ankara gündemİnde

Büyükşehir İzcilik 
Kampı başlıyor
�Büyükşehir Belediyesi tara-

fından, 11-15 yaş arasındaki 
çocuklara yönelik düzenlenen 
İzcilik Eğitim Programı’na baş-
vurular başladı. 8’de

Gürkut Acar’a
törenle veda

kopan parmağı 

ile 8 saat 

hastane hastane 

gezdirildi

SELİM
ÇELİK
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Geçtiğimiz hafta Cuma günü yapılan 
Büyükşehir Belediye Meclisi toplantısın-
da Başkanvekili seçilen Büşra Özdemir, zi-
yaretlerine başladı.  Büyükşehir Meclisi’nde 
başkanvekili 112 üyenin bulunduğu ve 104 
kişinin katıldığı oylamada 75 oy olan Büşra 
Özdemir, Antalya Büyükşehir Belediyesi Baş-
kan Vekili seçildi. 

EMANETE SAHİP ÇIKACAĞIZ 

Başkanvekili seçilen Büşra Özdemir ilk 
açıklamasında ise “Torosların evladının ema-
netine sahip çıkacak bir Yörük kızı ve Cum-
huriyet kadını olarak buradayım. Tüm siya-
si parti gruplarına da destekleri için teşekkür 
ediyorum. Bu görevde, bu güvene layık ola-
bilmek için tüm gücümle çalışacağıma, bu 
onurlu emaneti taşırken Antalya halkına ve 
sizlere mahcup olmayacağıma yürekten söz 
veriyorum” ifadelerini kullanmıştı. 

‘BAYRAĞI ONURLA TAŞIYACAĞIZ’

Yeni hafta ile birlikte görevine başlayan 
Başkanvekili Büşra Özdemir, ilk ziyaretini de 
gerçekleştirdi. Özdemir’in ilk ziyareti Antal-
ya Valisi Hulusi Şahin’e oldu. Vali Şahin’i ma-
kamında ziyaret eden Özdemir “Antalya Vali-
miz Sayın Hulusi Şahin’i makamında ziyaret 
ederek bu süreçte Antalya’mızın hizmet bay-
rağını onurla taşıyacağımızı kendilerine ifa-
de ettik. Sayın Valimize nazik ev sahipliği için 
teşekkür ederiz” ifadelerini kullandı.  
HABER MERKEZİ

CHP’li belediyelere yönelik operas-
yon kapsamında tutuklanan Antalya 
Büyükşehir Belediye Başkanı Muhit-
tin Böcek, kamuoyuna mesaj gönder-
di. Başkan Muhittin Böcek’in sosyal 
medya hesabından yapılan payla-
şımda tutuklanma sürecine dair ada-
letin en kısa sürede tecelli edeceğine 
dair sözlerine yer verildi: “4 dönem 
Konyaaltı Belediye Başkanlığında, 2 
dönem de Büyükşehir Belediye Baş-
kanlığında olmak üzere; kendim gibi 
gördüğüm liyakatli, dürüst bürok-

ratlarım ve yol arkadaşlarımla An-
talya’mız için çalışıyoruz. Demokrasi 
gereği olduğuna inandığım, muhale-
fet belediye meclis üyelerinin de bu-
lunduğu denetim komisyonu ve dev-
letin tüm denetimlerinden geçerek, 
bugüne kadar çalışmalarımızı en şef-
faf biçimde yürüttük.”

‘BUGÜNLERE HESAP                 
VEREREK GELDİM’

Bugünlere önce vatandaşlara son-
ra da tüm yetkili mercilere hesap ve-

rerek geldiğini ifade eden Başkan 
Böcek, “Milletin parasını, kaynağı-
nı yine millete harcamaktan başka 
bir yolu biz bilmeyiz, öğretemezler 
de. İnanıyorum ki bağımsız yargı-
nın kararlarıyla adalet en kısa süre-
de tecelli edecek ve çalışmalarımıza 
kaldığımız yerden devam edeceğiz. 
En önemlisi sizlerle yeniden kavu-
şacağız” dedi. Başkan Böcek sözleri-
ni, “Sizleri seviyorum. Tutsak Muhit-
tin Böcek” sözleri ile mesajını bitirdi.  
HABER MERKEZİ

Ekspres Gazetesi’nin ilk kez gün-
deme getirdiği Antalya Arkeoloji Mü-
zesi’nin yıkılacağı iddialarına CHP  
Milletvekili Mustafa Erdem’den tepki 
geldi. Cumhuriyet Halk Partisi Antal-
ya Milletvekili Mustafa Erdem, An-
talya Arkeoloji Müzesi’nin depreme 
dayanıksız olduğu gerekçesiyle yıkıl-
mak istenmesine tepki gösterdi. Er-
dem “Antalya’nın kültürel değerle-
rini ranta açan, bir Kültür ve Turizm 
Bakanı ile karşı karşıyayız” dedi.

YIKILMASIN, RESTORE EDİLSİN

Antalya Arkeoloji Müzesi’nin tu-
rizm sezonunun ortasında kapatıla-
rak, yıkılmasının gündeme alınma-
sına, Antalya Milletvekili Mustafa 
Erdem sert tepki gösterdi.  Antalya 
Müzesi’nin depreme dayanıksız ol-
duğu gerekçesiyle yıkılmak istenme-
sine karşı Bilim İnsanları ve Antalya 
halkının aylardır karşı çıktığını söy-
leyen Erdem,  Kültür Ve Turizm Ba-
kanı’nın ise bu seslere kulaklarını tı-
kadığını belirtti. Mustafa Erdem “Bu 
yapı, Türkiye’nin yarışma projesi ile 

inşa edilen ilk müzesi. Bilim insanla-
rı söylüyor, bu yapı Türkiye’nin mi-
marlık kültürü açısından eşsiz bir de-
ğere sahip. Tarihi ve kültürel değeri 
büyük bir yapıdır. Müzemiz, 1988 yı-
lında Avrupa Konseyi’nden ‘Yılın 
Müzesi’ özel ödülünü almıştır. Kültü-
rel mirasımız olan bu değerli yapının 

yıkılmasını değil, korunarak restore 
edilmesini istiyoruz. Antalya Müze-
si sahipsiz değil!” açıklamasında bu-
lundu.

KABUL ETMİYORUZ 

Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın 20 
Mart 2025’te müzenin yıkılacağını 

duyurduğunu belirten Erdem, “Ge-
rekçe olarak binanın depreme da-
yanıksız olmasını ve artan depola-
ma ihtiyacını gösterdiler. Müzenin 
deprem gerekçesiyle yıkılması doğ-
ru değil. Uzmanlar bunu açıklıyor. 
Bunun çeşitli yöntemleri vardır. Bu-
nun gibi tarihsel ve mimari açıdan 
önemli bir  yapı güçlendirilerek, dep-
reme dirençli hale getirilebilir. Ayrıca  
2002 yılında müzenin yanına ilave 
yapılmış bir bina var. Bu yapı 4 bin 
500 metrekare büyüklüğünde. Yak-
laşık 177 milyon Türk Lirası bedelle 
inşa edilmiştir. Burası da yıkılacak. 
Yeni yapılacak müze projesinin  ise  2 
- 2,5 Milyar Türk Lirasına mal olaca-
ğı iddia ediliyor. Bu anlayış hem ta-
rihe düşman, hem de devletin para-
sını har vurup harman savuruyor. 
Bunu kabul etmiyoruz” dedi. Antal-
ya’nın kalbinde yer alan müzenin yı-
kımı sonrasında bu alana büyük bir 
otel inşaatı yapılacağı iddialarını da 
değerlendiren Mustafa Erdem, buna 
Antalya halkının kesinlikle izin ver-
meyeceğini söyledi. HABER MERKEZİ

Başkan Böcek’ten ‘Adalet’ mesajı
Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin Böcek, sosyal medya hesabından şeffaf 

yönetim anlayışını ve bağımsız yargıya olan güvenini vurgulayarak, “Adalet en kısa 
sürede tecelli edecek ve çalışmalarımıza kaldığımız yerden devam edeceğiz” dedi

Antalya Müzesi 
Ankara gündeminde 
Antalya Arkeoloji Müzesi’nin yıkılacağı iddialarına tepkiler dinmiyor. Cumhuriyet Halk Partisi 

Antalya Milletvekili Mustafa Erdem, ‘Antalya Müzesi sahipsiz değil’ açıklamasında bulundu

İlk ziyaret 
Vali Şahin’e

Geçtiğimiz Cuma günü Büyükşehir 
Meclisi’nde yapılan başkanvekili 

seçiminde Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Başkanvekili seçilen Büşra Özdemir, ilk 

ziyaretini Vali Hulusi Şahin’e yaptı

15 Temmuz Demokrasi ve Milli 
Birlik Günü’nün anlam ve öneminin 
gelecek nesillere aktarılması, milli 
birlik ve beraberlik duygusunun pe-
kiştirilmesi ve demokrasi bilincinin 
güçlendirilmesi amacıyla Serik Kay-
makamlığı tarafından fotoğraf ser-
gisi düzenlendi. 

Sergi açılışına, Serk Kaymakamı 
Dr.Cemal Şahin, İlçe Jandarma Ko-
mutanı Ali Duman, Kaymakam-
lık Yazı İşleri ve İlçe Nüfus Müdürü 
Hatice Tümer, Milli Eğitim Müdü-
rü İkram Ekiz, İlçe Müftüsü İbrahim 
Köksal, Sosyal Yardımlaşma ve Da-
yanışma Vakfı Müdürü Havva Ak-
can, Belediye Başkan Yardımcısı 
Hamza Çimen, Halk Eğitim Müdürü 
İbrahim Türkmen, Okul Müdürleri 

ve öğretmenler katıldı.

27 FOTOĞRAF, 17 RESİM 
SERGİLENDİ

Sergide 27 fotoğraf, 17 resim ser-
gilendi. Kaymakam Şahin, “15 Tem-
muz 2016 yılında hain bir darbe gi-
rişimi ile bu millet karşı karşıya 
kaldı. Milletimizin, azmi, kararlılı-
ğı, vatan sevgisi ve millet aşkı bu 
darbe girişimini püskürttü. Bu yıl 
9’uncu yılındayız. İlçemizde farklı 
etkinlik ve programlarla icra ediyo-
ruz. Fotoğraf ve resim sergisi açılışı-
nı yaptık. Programlarımız bugün ve 
yarın devam edecek. Bu millete tek-
rar geçmiş olsun diyorum. Allah bir 
daha böyle hain darbe girişimlerini 
yaşatmasın” dedi DHA

Kaymakamlık bahçesinde
15 Temmuz sergisi açıldı

Serik’te kaymakamlık tarafından düzenlenen 15 
Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü Fotoğraf 

Sergisi’nin açılışı, kaymakamlık bahçesinde yapıldı

Hayatını kaybeden eski milletvekili 
ve baro başkanı Gürkut Acar için Antal-
ya Büyükşehir Belediyesi Uncalı Mezar-
lığı’nda öğle vakti tören düzenlendi. 
Cenaze namazına CHP İl Başkanı Nail 
Kamacı, Muratpaşa Belediye Başkanı 
Ümit Uysal, Konyaaltı Belediye Başka-
nı Cem Kotan, Antalya Baro Başkanı 
Ali Çadaş Bozaner, eski CHP Antalya 
Milletvekilleri, ilçe başkanları, arkadaş-
ları, partililer ve ailesi katıldı. Cenaze 
namazında helallik alındıktan sonra 
al bayrağa sarılı Acar’ın naaşı, cena-
ze aracına alındı. Cenaze namazının 

ardından Acar’ın naaşı ilk olarak CHP İl 
Başkanlığı önüne, oradan da Antalya 
Barosu önüne getirilerek, tören düzen-
lendi. Gürkut Acar’ın naaşı daha sonra 
defnedilmek üzere Döşemealtı ilçesin-
deki Yeşilbayır Mezarlığına götürüldü.

GÜRKUT ACAR KİMDİR?

Van Erciş doğumlu olan Gürkut Acar, 
İstanbul Üniversitesi Hukuk Fakülte-
si’ni bitirdikten sonra serbest avukat 
olarak çalıştı. Antalya Belediye Meclis 
Üyeliği ve Başkan Vekilliği görevlerin-
de de bulunan Acar, 2000-2002 yılları 

arasında Antalya Baro Başkanlığı yap-
tı. Türkiye Barolar Birliği Delegesi ve 
Atatürkçü Düşünce Derneği Yüksek Di-
siplin Kurulu Üyesi olarak görev yapan 
Gürkut Acar, 1995 seçimlerinde CHP 
Antalya 4’üncü sıra, 1999 seçimlerinde 
ise 3’üncü sıra milletvekili adayı olmuş 
ancak milletvekili seçilemedi. 2011 
yılında yapılan seçimlerde Antalya 
milletvekili olan Acar, 2011-2013 yılları 
arasında TBMM CHP Grubu Disiplin 
Kurulu Başkanlığı görevini yürüttü. 
Fransızca bilen Acar, evli ve 2 çocuk 
babasıydı. DHA

Gürkut Acar için tören

Hayatını kaybeden CHP 24’üncü dönem 
Milletvekili Gürkut Acar için cenaze 

namazının ardından CHP il binasında 
ve Antalya Barosu önünde tören yapıldı

Antalya Müzesi 
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Kepez’de 3 katlı bir apartmanın ikinci katındaki 
dairenin balkonunda çıkan yangın, büyümeden 
kontrol altına alındı. Zühra K.’nın yaşadığı daireye ait 
balkon kısmındaki dolap henüz bilinmeyen nedenle 
yanmaya başladı. İtfaiye ekipleri, yangını daireye 
sıçramadan kısa sürede kontrol altına aldı.  DHA

Keskin Yayıncılık Reklam
Org. İnş. Tur. San. Tic. Ltd. Şti. adına

İmtiyaz Sahibi 
Uğur KESKİN

Sorumlu Yazıişleri Müdürü
İhsan COŞKUN

Görsel Yönetmen
Ogün KOÇAK

Baskı: Arslan Güneydoğu Gazetecilik
Yenigöl Mah. Yenigöl Cad. No: 90 Muratpaşa/ ANTALYA

Bayi Satış Fiyatı: 5 TL - Resmi İlan st x cm fiyatı: 185 TL
Yıllık abone bedeli 7.000 TL (KDV DAHİL)

Bu gazete basın ve ahlak ilkelerine uymaya söz vermiştir. 
Köşe yazarları yazdıkları yazılardan kendileri sorumludur.

İdare Adresi:
Deniz Mahallesi Konyaaltı Caddesi 132. Sokak 

Arat Apt. No: 2/3 Muratpaşa / ANTALYA
İletişim:  (242) 243 30 00 (Pbx.) 

Fax:  (242) 243 30 02
e-mail: antalyaekspres1@gmail.com

Abone Dağıtım: Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66
Bayi Dağıtım: Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66

Yıl: 42

Kuruluş Tarihi: 12 Aralık 1983 / Kurucusu: Cevat ALP

UETS: 15010-10482-69502

Sayı: 14296

Balkondaki yangın büyümeden söndürüldü

Arkadaşlarıyla birlikte falezler 
üzerinde manzara izleyen 15 yaşın-
daki Elif A.Y., yaklaşık 30 metre yük-
seklikten kayalıklara düştü. Sol baca-
ğı kırılan Elif A.Y., itfaiye ekiplerince 
kurtarıldı. Olay, saat 21.30 sıralarında 
Muratpaşa ilçesi Bahçelievler Mahal-
lesi Konyaaltı Caddesi üzerinde bulu-
nan falezlerde meydana geldi. 15 ya-

şındaki Elif A. Y. sabah saatlerinde 
arkadaşları ile birlikte denize girmek 
üzere Konyaaltı Sahili’ne geldi. Gün 
boyu arkadaşları ile birlikte denize 
giden ve vakit geçiren genç kız ha-
vanın kararmasının ardından bir ar-
kadaşı ile birlikte evine dönmek için 
yola çıktı. Elif A. Y. ve yanındaki ar-
kadaşı yaya olarak daha önce birçok 

kişinin düşerek yara-
landığı sarp ve kaya-
lık patikadan tırma-
narak çıkmayı tercih 
etti. Genç kız ve ya-
nında bulunan arka-
daşı yolu yarıladıkları 
sırada Elif A. Y. den-
gesini kaybederek ya-
maçtan yuvarlandı.

Birkaç metre yuvar-
lanan genç kız ayağın-

dan yaralandı. Acı içinde kıvranan 
genç kız hareket etmekte zorlanınca 
112 Acil Çağrı Merkezi’nden yardım 
istendi. İhbar üzerine falezlerde mah-
sur kalan yaralı genç kızı kurtarmak 
için Antalya Büyükşehir Belediyesi 
İtfaiye Daire Başkanlığı’na bağlı ekip-
lerin yanı sıra UMKE, 112 Acil Sağlık 
ve polis ekipleri sevk edildi. Verilen 
adrese gelen ekipler ipli kurtarma 
düzeneği kurarak yaralı gencin yanı-
na indi. Bu sırada çevrede toplanan 
vatandaşlar meraklı gözlerle ekiple-
rin kurtarma çalışmasını izledi. Sağ-
lık ekipleri tarafından bulunduğu 
noktada ilk müdahalesi yapılan genç 
kız kaşık sedyeye sabitlenerek ekip-
ler tarafından yukarıya çıkarıldı. Acı 
içinde olduğu görülen genç kız am-
bulansla Antalya Eğitim ve Araştır-
ma Hastanesi’ne kaldırıldı. İHA

Kepez ilçesinde yaşayan Gül-
nur ve Hakan Küçük çifti, 17 
yıl önce Yağız ismini verdikle-
ri bebeklerini kucaklarına aldı. 

Küçük çifti, Yağız 1 yaşına geldiğin-
de hareketlerinde değişiklik fark edin-
ce kontrol için doktora götürdü. Kont-
rollerin ardından Yağız’a, yüzde 98 
ağır otizm teşhisi konuldu. Bu teşhis-
ten sonra hayatları değişen Küçük çifti, 
yeni yaşamlarını çocuklarına göre şe-
killendirmeye başladı.

ODAYI ATÖLYEYE ÇEVİRDİ

Ancak Yağız büyüdükçe sorunları 
da büyümeye başladı. Son olarak ya-
şadığı sıkıntılardan sonra oğlunu özel 
eğitim aldığı okuldan almak zorunda 
kalan ailede çalışan tek kişi olan Ha-
kan Küçük, Yağız ile ilgilenebilmek için 
işi bırakmak zorunda kaldı. Bu süreç-
te Gülnur Küçük de kız kardeşine evde 
hazırlayıp, götürdüğü erişteleri iş ye-
rindekilerin beğenmesi üzerine bu işi 
yapabileceğini düşündü. Oğluyla ilgi-
lenen, her anında yanında olmaya ça-
lışan Gülnur Küçük, evinin bir odasını 
‘küçük dünyam’ dediği atölyeye çevir-
di. Oğlu uyuduktan sonra geceleri ren-
garenk erişte ve makarnalar yapan Kü-
çük, işini büyüterek Yağız’a daha iyi bir 
yaşam sunmak istiyor.

‘KENDİMİ EVE KAPAMAMAK 
ZORUNDAYIM’

İlk başlarda çok zor günler yaşadık-
larını belirten Gülnur Küçük, “Daha iyi 
olmak için çabalıyoruz. Gün boyu oğ-

lumla vakit geçiriyoruz. Ablamın iş ye-
rine götürdüğüm erişteleri bir hemşire 
almak istedi. Ona da hediye götürdüm 
ve sonrasında beni o teşvik etti. Hiç ak-
lımda yokken bu işe başladım. Kendi-
mi ayakta tutmak, eve kapamamak 
zorundayım. Özel bir çocuğum var, 
kendimi de rahatlatmak zorundayım. 
Bununla uğraşmak bana çok iyi geli-
yor. 1,5 yıldır yapıyorum. Burası için 
küçük dünyamdaki küçük atölyem di-

yorum” dedi.

‘HİKAYEMİ İNSANLAR                  
DİNLESİN İSTİYORUM’

İşini büyük keyifle yaptığını söyle-
yen Küçük, “Otizmli bir çocuk annesi-
yim, bu nedenle bütün ürünlerimizi 
doğal tercih ediyorum. Oğlumu ihmal 
etmekten korktuğum için gün içerisin-
de iş yapmıyorum. Gece oğlum uyu-
duktan sonra işe başlıyorum. Çocu-

ğum çok erken uyanıyor ama ben ona 
ayak uyduruyorum. Bu seçimi kendim 
yaptım, asla çocuğumun düzenini boz-
maya dayanamam. Hep bazı insanla-
rın hikayelerini dinledik. Ben de ba-
şarmak istiyorum, benim de hikayemi 
insanlar dinlesin istiyorum. Bir otizm-
li çocuk annesi olarak diğer annelere 
örnek olmak istiyorum. Benim ekmek 
kapım erişte olsun istiyorum” diye ko-
nuştu. DHA

Otizmli oğlu için 
mücadele ediyor
Gülnur Küçük, ağır otizmli oğlu Yağız ile ilgilenebilmek için çalışma hayatına katılamadı. 

Evinin geçimini sağlayabilmek için hazırladığı rengarenk erişte ve makarnaları satıyor

Bir parkta yaklaşık 10 metre 
yüksekten düşen Ömür Hamza Yel-
ken, itfaiye ve AFAD ekiplerinin 1 
saatlik çalışması sonucu kurtarıl-
dı. Olay, saat 09.00 sıralarında De-
niz Mahallesi Cumhuriyet Cadde-
si üzerinde yer alan Yavuz Özcan 
Parkı’nda yer alan, Kadın Yarı ola-
rak bilinen kayalıkta meydana gel-
di. Yaklaşık 10 metre aşağıdaki ka-
yalık alanda inleme sesi duyanlar, 
durumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne 
bildirdi. İhbarla adrese ekipler sevk 

edildi. Olay yerine gelen itfaiye ve 
AFAD ekipleri, kurdukları halat yar-
dımıyla uçurumdan inerek kayalık 
alandaki kişinin yanına ulaştı. Ekip-
ler, üzerinden Ömür Hamza Yel-
ken’e ait kimlik çıkan kişiyi sedye-
ye alarak, halat yardımıyla yukarı 
çıkardı. Sağlık ekibine teslim edilen 
Yelken, ilk müdahalenin ardından 
Yelken’i Antalya Eğitim Araştırma 
Hastanesi’ne kaldırdı. Yelken’in ha-
yati tehlikesinin bulunmadığı belir-
tildi. DHA

Serik’te kontrolden çıkan otomobilin 
şarampole yuvarlanması sonucu anne 
ve kızının yaralandığı kaza anı, karşı 
yönden gelen bir aracın araç içi kame-
rası tarafından saniye saniye kaydedil-
di. Kaza, Serik ilçesi Kökez Mahallesi’n-
de meydana geldi. Edinilen bilgilere 
göre, Zeynep K. yönetimindeki 07 BAN 
084 plakalı Fiat Tofaş otomobil, sürücü-
sünün direksiyon hakimiyetini kaybet-
mesi sonucu kontrolden çıkarak yol ke-
narındaki şarampole yuvarlandı. Kazayı 
görenlerin ihbarı üzerine olay yerine 
sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Kaza-
da yaralanan sürücü Zeynep K. ile oto-
mobilde bulunan 3 yaşındaki kızı E.K., 
sağlık ekiplerinin ilk müdahalesinin ar-
dından ambulansla hastaneye kaldı-
rıldı. Yaralıların hayati tehlikesinin bu-
lunmadığı ve sağlık durumlarının iyi 
olduğu öğrenildi.

KAZA ANI KAMERAYA YANSIDI

Öte yandan, kaza anı karşı istikamet-
ten gelen bir başka aracın araç içi ka-
merası tarafından saniye saniye kayde-
dildi. Görüntülerde, karşı istikametten 
gelen otomobilin bir anda savrularak 
yoldan çıktığı ve şarampole düştüğü an-
lar net bir şekilde yer aldı.  İHA

Kontrolden 
çıkan araç 
şarampole 
yuvarlandı

Serik’te minibüsle çarpışan otomo-
bildeki 2 kadın yaralandı. Kaza, Antal-
ya-Alanya D400 kara yolu Serik Orta 
Mahalle’de meydana geldi. Serik’ten 
Antalya istikametine ilerleyen 07 
GHD 18 plakalı minibüs ile aynı yönde 
giden Mehmet Şentürk’ün kullandı-
ğı 07 BDR 125 otomobil ile çarpıştı. 
Minibüs sürücüsü, kaza sonrası aracını 
terk edip kaçtı. Kazada otomobildeki 
Nupelda Akar ile adı öğrenilemeyen 
bir kadın yaralandı. Yaralılar sağlık 
ekiplerince ilçedeki bir özel hastaneye 
götürüldü. Polis minibüs sürücüsünün 
yakalanması için çalışma başlattı. Poli-
sin incelemesi devam ediyor. DHA

Dikkatsizlik
kaza getirdi

Kayalıktan düşen 
adam kurtarıldı

Yaralanan kızı 
itfaiye kurtardı

Deniz dönüşü kayalık ve patika yoldan çıkmaya çalışırken 
dengesini kaybedip yuvarlanarak yaralanan genç kız, 

düştüğü yerden itfaiye ve sağlık ekipleri tarafından kurtarıldı
Otomobille çarpışan servis minibü-

sü orta refüje çarparak yan yattı. Kaza-
da şans eseri yaralanan olmazken mini-
büs sürücüsü 2.11 promil alkollü çıktı. 
Kaza, Konuksever Mahallesi Kızılırmak 
Caddesi üzerinde meydana geldi. Edini-
len bilgiye göre, trafikte seyreden Gök-
han T.’nin kullandığı 07 BMN 901 plaka-
lı servis minibüsü, İslam A. idaresinde ki 
34 HUR 105 plakalı Audi marka otomo-
bille çarpıştı. Çarpmanın etkisiyle mi-
nibüs, orta refüje çarptıktan sonra yan 
yatarak sürüklendi. Kazayı gören diğer 
araç sürücülerinin ihbarı ile olay yerine 
polis ve sağlık ekipleri sevk edildi.

Yan yatan minibüsteki sürücü ve 
isimleri öğrenilemeyen 2 kadın vatan-
daşların yardımıyla araçtan çıkartıl-
dı. Olay yerine gelen sağlık ekiplerince 
kontrolleri yapılan sürücü ve beraberin-
dekiler ayakta tedavi edildi.  İHA

Devrilen minibüsten 
yaralanmadan çıktılar
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Yurttan
kısa kısa

‘Acil durum 
butonu’ kararı

SANAYİ ve Teknoloji Bakanlığı’nın 
açıklamasında, okul servislerine takı-
lacak kamera sistemi, görüntü kayıt 
cihazı, acil durum butonu ve takip 
cihazlarına ilişkin teknik kriterlerin 
yeniden düzenlendiği belirtilerek, “Ci-
haz-araç eşleşmesiyle İçişleri Bakanlığı 
tarafından konum takibi kolaylaşıyor. 
Uygulamaya okul servisleriyle akabin-
de cihazlar tüm toplu taşıma araçlarına 
takılacak” denildi.

Yazıcıoğlu’nun 
davasında gelişme

BÜYÜK Birlik Partisi Kurucu Genel 
Başkanı Muhsin Yazıcıoğlu’nun ailesi, 
Yazıcıoğlu ve beraberindeki 5 kişinin 
helikopterin düşmesi sonucu ölümüne 
ilişkin 9 kamu görevlisinin yargılan-
dığı davada zaman aşımı gerekçesiyle 
düşme kararı verilmesi nedeniyle 
dönemin Yargıtay Ceza Genel Kurul 
Başkanı E.Y. ve diğer yetkililer hakkın-
da suç duyurusunda bulundu.

Samsun’da yastık 
kılıfından hap çıktı

SAMSUN İl Emniyet Müdürlüğü 
Narkotik Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekipleri ile İlkadım İlçe 
Emniyet Müdürlüğü ekiplerinin ortak 
çalışması kapsamında, 3 şüphelinin 
kullandığı 2 araç ile bu kişilere ait ika-
metlerde arama yapıldı. Aramalarda, 
yastık kılıflarına gizlenmiş toplam 265 
bin sentetik hap ele geçirildi. Gözal-
tına alınan 3 şüphelinin emniyetteki 
işlemleri sürüyor.

20 ilde FETÖ’ye 
baskın: 50 gözaltı

İÇİŞLERİ Bakanı Ali Yerlikaya, 
FETÖ’ye yönelik jandarma tarafından 
son 2 haftada 20 ilde düzenlenen 
operasyonlarda 50 şüphelinin 
yakalandığını, bunlardan 33›ünün tu-
tuklandığını, 5’i hakkında adli kontrol 
kararı verildiğini duyurdu. Yerlikaya, 
“Milletimizin birlik ve beraberliğine, 
devletimizin bütünlüğüne kasteden-
lere karşı mücadelemize aralıksız 
devam ediyoruz” dedi.

Ayşe’nin cesedi 
yolda bulundu!

İSTANBUL Eyipsultan’da üniver-

site öğrencisi Ayşe Tokyaz’ın (22) 

valizin içerisinde cesedi bulundu. 

Küçükçekmece’deki evinde Tok-

yaz’ı öldürüp valize koyarak Eyüp-

sultan’da yol kenarına bıraktığı 

belirlenen sevgilisi eski polis C.K. 

(38) ile birlikte 6 şüpheli gözaltına 

alındı. Ayşe’nin ikiz kardeşi Esra 

Tokyaz, “Kardeşimi kaçırdı. Zorla 

yanında tutuyordu” dedi.

Fransız Mezarlığı 
taşlardan ibaret

BURSA’DA çocuk parkı içeri-

sinde yer alan, en eskisi 1868 

yılına ait olan çeşitli ülkelerden 

kişilerin isminin yazılı olduğu 32 

mezar taşının bulunduğu Fransız 

Mezarlığı, dikkat çekiyor. Bursa 

Büyükşehir Belediyesi Bursa Bel-

lek Haritası projesi kapsamında 

Bursa Levantenleri araştırmasın-

dan elde edilen sonuçlara göre 

bilinenin aksine mezar taşlarının 

altının boş olduğu ortaya çıktı.

Aydın’da trenin 
çarptığı kişi öldü

AYDIN’IN Nazilli ilçesinden 

Denizli yönüne giden 32743 sefer 

sayılı yolcu treni raylardan karşıya 

geçmek isteyen Mehmet Gökçen’e 

çarptı. Kazayı fark eden makinist 

treni durdurdu. İhbar üzerine kaza 

yerine sağlık, polis ve çevik kuvvet 

ekipleri sevk edildi. Sağlık ekipleri, 

Mehmet Gökçen’in hayatını kay-

bettiğini belirledi. Kazayla ilgili 

başlatılan soruşturma sürüyor.

DHA-İHA

Manavgat Belediye Başkanı Niyazi Nefi 
Kara ve 7 CHP’li meclis üyesinin tutuk-
lanmasının ardından Side Ek Hizmet Bi-
nası’nda meclis toplantısı yapıldı. Top-

lantıda başkanvekili seçimi gerçekleştirildi. Seçimde 
CHP grubunun adayı Mehmet Çiçek, AKP ve MHP 
grubunun adayı Süleyman Öz oldu. Tüm üyelerin ka-
tıldığı oylamada, Mehmet Çiçek 20 oyla yeni başkan-
vekili seçildi. Süleyman Öz 16 oy aldı. DHA

Antalya’da tarım sektörü 
2025 yılına oldukça zorlu başla-
dı. Gerek iklim koşulları gerek-
se ekonomik etkenler nedeniy-
le üretim düşerken, ihracatçılar 
da ciddi sorunlarla karşı karşı-
ya kaldı.

 Ziraat Mühendisleri Odası An-
talya Şube Başkanı Ali Top, yaşa-
nan sıkıntıların sadece üreticiyi 
değil, zincirin tüm halkalarını et-
kilediğini belirtti. Ali Top, özellik-
le narenciye ve yaş meyve-sebze 
ihracatında ciddi sıkıntılar ya-
şandığını ifade ederek, “Duyumlarımıza göre 
iki ya da üç ihracatçının iflas ettiği bir süreç 
yaşanıyor. Çeklerin ertelendiği durumlar da 
var. Bu olumsuzluklar kısa vadede ihracatçıla-
rı etkiliyor gibi görünse de aslında en çok üre-
tici bu tablodan zarar görecek” dedi. 

İklim koşulları nedeniyle yılın başından iti-
baren üretimde ciddi düşüşler yaşandığını da 
vurgulayan Top, bazı ihracatçıların ürün taah-
hüdü verdiği halde yeterli tedarik sağlayama-

dığını söyleyerek, “Bu durumda 
ihracatçılar taahhütlerini yeri-
ne getiremediği için tazminatlar 
ödemek zorunda kaldılar. Bazı 
ürünler neredeyse hiç çıkmadı” 
diye konuştu.

KARPUZ TARLADA KALDI

Sezon boyunca dolu ve aşırı sı-
cak gibi afetlerin üretimi sekte-
ye uğrattığını belirten Ali Top, 
son olarak karpuzda yaşanan sı-
kıntıya dikkat çekti. Top, “İlk kar-
puzları dolu vurdu. Sonraki dö-

nemde ekilen karpuzlar ise hasat edildi ama 
pazarda 25 liranın altına düşmeyen fiyatla-
ra rağmen tarlada kaldı, satılmadı. Yani üreti-
ci hem emek verdi hem de karşılığını alama-
dı” dedi. Tarımda plansızlık, iklim değişikliği 
ve piyasa istikrarsızlığı nedeniyle hem üretici 
hem de ihracatçının zor günler geçirdiğini be-
lirten Top, önümüzdeki dönem için acil tedbir-
ler alınması gerektiğini söyledi. 
HABER MERKEZİ

Konyaaltı’nın merkez mahalle-
lerinde gerçekleştirdiği yürüyüşlerle 
her fırsatta vatandaşlarla bir araya ge-
lerek sorun ve talepleri yerinde dinle-
yen Konyaaltı Belediye Başkanı Cem 
Kotan, kırsal mahallelerde vatandaş-
ları ziyaret ederek talep ve sorunla-
rını dinliyor. Bu kapsamda Hisarçan-
dır Mahallesi’ne tek başına bir ziyaret 
gerçekleştiren Başkan Kotan, mahal-
le sakinleriyle birebir görüşerek halkın 
taleplerini not aldı. Belediye hizmet-
lerinin yalnızca merkezle sınırlı olma-
dığını vurgulayan Kotan, ziyaretin so-
nunda vatandaşlarla çay içip sohbet 
etti. Mahalle halkı, Başkan Kotan’ın di-
rekt olarak kendilerini dinlemesinden 
duydukları memnuniyeti dile getirdi

Konyaaltı’nın sadece sahil bandın-
dan ya da kent merkezinden ibaret ol-

madığını kaydeden Başkan Kotan, 
“Kırsal mahallelerimiz bu ilçenin kal-
bini oluşturuyor. Bize düşen görev, 
bu kalbin her köşesine aynı özenle ve 
aynı kararlılıkla hizmet götürmektir. 
Eşit hizmet anlayışını sadece sözde de-

ğil, sahada çalışarak, yerinde göster-
mek için var gücümüzle çalışıyoruz. 
Bugün buraya gelirken yanımda her-
hangi bir protokol ya da kalabalık bir 
ekiple gelmedim. Vatandaşın gözüne 
bakarak, doğrudan dinlemek istedim. 

Çünkü bana göre gerçek çözüm, yerin-
de yapılan doğru tespitlerle başlar” ifa-
delerini kullandı

KONYAALTI’NI BİRLİKTE 
BÜYÜTECEĞİZ 

Her zaman vatandaşın yanında ol-
duğunu, Konyaaltı’nın her mahallesi-
nin önemli olduğunu kaydeden Baş-
kan Kotan, “Bugün Hisarçandır’da 
gördüğüm ilgi ve samimiyet, bize doğ-
ru yolda olduğumuzu bir kez daha gös-
terdi. Talepleri tek tek not aldım. Ekip 
arkadaşlarımla birlikte bu taleplerin 
gereğini yapmak için en kısa sürede 
adım atacağız. Çünkü biz bu ilçeyi bir-
likte büyütmeye ve güzelleştirmeye 
kararlıyız. Konyaaltı’nın her mahallesi, 
her sokağı bizim için eşit önemdedir” 
şeklinde konuştu. HABER MERKEZİ

Manavgat’ta 
‘Çiçek’ dönemi

Manavgat Belediye Başkanı Niyazi Nefi Kara ve 7 
CHP’li meclis üyesinin tutuklanmasının ardından 

gerçekleştirilen meclis toplantısında CHP grubunun 
adayı Mehmet Çiçek, 20 oyla başkanvekili seçildi

Antalya’da temmuz 
ayı ile birlikte hava sıcak-
lığı mevsim normallerinin 
üzerinde seyretmeye de-
vam ediyor. Dünyaca ünlü 
Konyaaltı Sahili’ni dolduran 
Antalyalılar ve yabancı tu-
ristler denize girerek serin-
lemeye çalıştı. Öğlen saat-
lerinde hava sıcaklığı 34 
derece olarak ölçülürken, 
hissedilen hava sıcaklığı ise 
40 derece dolaylarında oldu. 
Konyaaltı Sahili’nde deniz 
suyu sıcaklığı ise 30 derece 
olarak ölçüldü. Nem oranı-

nın yüzde 85 dolaylarında 
seyrettiği kentte nem bu-
lutları şehri kapladı. Yüksek 
nem nedeniyle Antalya’nın 
simgelerinden birisi olan ve 
eşsiz günbatımı manzara-
sı ile izleyenleri büyüleyen 
Beydağları nem bulutlarının 
arasında kayboldu. Alman-
ya’dan hem tatil hem de an-
nesinin diş tedavisi için An-
talya’da geldiklerini belirten 
Oğuzhan Gün, “5 haftalığı-
na Antalya’ya geldik. Denize 
girmek istedik ama aşırı sı-
cak var” dedi. İHA

Antalya’yı nem 
bulutları kapladı

Aşırı sıcak ve yüksek nem dolayısıyla 
şehri nem bulutları kapladı. Antalya’nın 

simgelerinden birisi olan Beydağları nem 
bulutunun arasında kayboldu

İhracatçılar
zor durumda

Ziraat Mühendisleri Odası Antalya Şube 
Başkanı Ali Top, tarımdaki zorlukların 

ihracatçıları iflasa sürüklediğini, üreticilerin 
de bundan zarar göreceğini söyledi

Başkan Kotan 
talepleri dinledi

Konyaaltı Belediye Başkanı Cem Kotan, 
Hisarçandır Mahallesi’nde vatandaşlarla bir 

araya geldi. Halkın talep ve sorunlarını not alan 
Başkan Kotan, “Temel ilkemiz, Konyaaltı’nın 

her noktasına eşit hizmet götürmek” dedi
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Dünyadan 
kısa kısa

Suriye’de çatışma: 
30 ölü, 100 yaralı

SURİYE İçişleri Bakanlığı, Suveyda 
ilinde Dürzi ve Bedevi silahlı gruplar 
arasında yaşanan çatışmalara ilişkin 
açıklama yayınladı. Yazılı açıklamada, 
Suveyda’nın Makous Mahallesi’nde Be-
devi ve Dürzi silahlı gruplar arasında 
çıkan çatışmalarda 30 kişinin hayatını 
kaybettiği, 100 kişinin ise yaralandığı 
bildirildi. Açıklamada, çağrılara rağ-
men şiddetin devam ettiği belirtildi.

Yeni Kaledonya 
için imzalar atıldı

FRANSA Cumhuriyeti içinde Yeni 
Kaledonya Devleti kurulmasını 
öngören anlaşma ile Fransa, adayı bir 
‘devlet’ olarak tanıyacak. Cumhurbaş-
kanı Emmanuel Macron’un girişimiyle 
düzenlenen müzakerelerde taraflar, 
‘Yeni Kaledonya Devleti’nin Fransız 
anayasasına dahil edilmesi ve sakin-
lerine Fransız kimliğiyle birlikte özel 
bir Kaledonya vatandaşlığı verilmesi 
konusunda uzlaştı.

Abbas: Tek çözüm 
İsrail’in çekilmesi

FİLİSTİN Devlet Başkanı Mahmud 
Abbas, Ürdün’ün başkenti Amman’da-
ki evinde eski İngiltere Başbakanı 
Tony Blair ile Filistin’deki son durumu 
görüştü. Abbas, Gazze’de ateşkes ve 
esir takası konusunda, acilen ateşkes 
sağlanması, gerektiğini söylerken, 
“Gazze’de tek çözüm İsrail’in tama-
men çekilmesi ve Filistin devletinin 
bölgenin tüm sorumluluklarını üstlen-
mesi “ dedi.

Kuzey Kore’den 
destek açıklaması

KUZEY Kore lideri Kim Jong-un, 
ülkeyi ziyaret eden Rusya Dışişleri 
Bakanı Sergey Lavrov ile bir araya 
geldi. Kim, görüşmede, Kuzey Kore ile 
Rusya arasında imzalanan anlaşma 
doğrultusunda, ‘Ukrayna krizinin’ 
temel nedenlerine yönelik Moskova 
yönetiminin aldığı tüm önlemleri ‘ko-
şulsuz olarak desteklemeye ve teşvik 
etmeye hazır olduklarını’ bildirdi.

ABD’de çifte 
saldırı: 2 ölü

ABD’NİN Kentucky eyaletinde 

Blue Grass Havalimanı yakınla-

rında durdurulan kişi silahla ateş 

açtı, bir polis memuru yaralandı. 

Saldırgan, olay yerinden kaçıp 

bir aracı gasbederek yaklaşık 15 

kilometre uzaklıktaki Richmond 

Road Baptist Kilisesi’ne gitti. 

Kilise bahçesinde de ateş açan 

saldırgan 2 kişiyi öldürdü, 2 ki-

şiyi de yaraladı. Kiliseye ulaşan 

polis, saldırganı öldürdü.

İngiltere’de 
uçak kazası

İNGİLTERE’NİN başkenti Lond-

ra’daki Essex bölgesindeki Sout-

hend Havalimanı’nda uçak kazası 

meydana geldi. Londra’dan Hol-

landa’nın Lelystad şehrine gitmek 

üzere havalanan Beech B200 tipi 

küçük yolcu uçağı, havalandıktan 

saniyeler sonra düşerek alev 

topuna döndü. Kazada ölen ve 

yaralananların sayısına ilişkin 

henüz bir açıklama yapılmadı. 

Arakçi: İsrail’in 
hayalleri başarısız

İRAN Dışişleri Bakanı Abbas 

Arakçi, İsrail Başbakanı Binyamin 

Netanyahu’nun ‘İran’ın nükleer 

programını yok etme hayallerinin 

başarısız’ olduğunu bildirdi. İran 

Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi, “Ne-

tanyahu, yaklaşık iki yıl önce Gaz-

ze’de zafer sözü vermişti. Sonuç: 

Askeri çıkmaz, savaş suçlarından 

tutuklama emri ve 200 bin yeni 

Hamaslı asker” ifadelerini kullandı.

DHA-İHA

İzmir’deyim.
Memleketimde.
İzmir’in turistik ilçesi Çeşme’deyim
Çeşme’nin, gencecik, pırıl pırıl, çalışkan bir 

belediye başkanı var; Lal Denizli.
Lal Denizli, Mustafa Kemal Atatürk’ün 99 yıl 

önce geldiği Çeşme’de düzenlenen anma etkin-
liklerinin açılış konuşmasında ‘Bizler yalnızca 
bir anıyı değil, bir fikri, bir duruşu, bir felsefeyi 
yaşatmak için buradayız. O fikrin adı Türkiye 
Cumhuriyeti’dir’ dedi ve ekledi;

‘O Cumhuriyet’in kurucusu Mustafa Kemal 
Atatürk’tür’

Sorarım size;
Dünya üzerinde hangi lider bu kadar çok 

sevilmiştir?
Dünya üzerinde hangi lider bu kadar derin 

bir özlemle anılmaktadır?
Tenis oynardı, denizde halkıyla birlikte yüzer-

di, sahilde oturur, halkı ile dertleşirdi.
Kürek çekerdi, at binerdi, konser izlerdi.
Sürgünde bir opera izledi Devlet Opera ve 

Balesi ile Cumhurbaşkanlığı Senfoni orkestrasını 
kurdu. En güzelinden Zeybek oynadı, son dans-
ları ederdi, resim, heykel sergilerine giderdi.

Ayakkabısından şapkasına titizlenen bir moda 
ikonuydu adeta.

Hayvan sevgisi, çiçek sevgisi, çocuk sevgisi 
onda.

Köylü ile köylü, şairle şair, yazarla yazar olur-
du.

Kâğıt ve tahtaya bakmadan yazar ve konuşur-
du.

Aklı, fikri, düşüncesi netti.
Unutmadan;
Dua etmişliği de vardı, vaaz vermişliği de.
Savaştan savaşa koştuğunun belgeleri orada; 

Nutuk’ta

Çanakkale’de, Dumlupınar’da. 
O kısacık ömrünün 22 yılını savaş alan-

larında geçirmişliği var. 
Birçok ülke liderini sofrasında ağırla-

mıştır. 
O da birçok ülke liderinin sofasında 

bulunmuştur.
Fransızca konuşurdu, yüzlerce kitap 

okumuşluğu vardı.
Önemli gördüğü satırların altları kırmızı 

kalemle çizili.
Geometri kitabı yazmışlığı da var.
Hatırlamaya çalışın bakalım yeryüzüne böyle 

bir lider geldi mi?
Bugünkülere bakın, hangisi onun tırnağı ola-

bilir? 
Kim?
Bu kadar güzel, bu kadar örnek bir lider var 

mı?
Ama oldu, bütün dünya onu biliyor.
Heykelleri, caddelerde adı Avrupa’da, Kü-

ba’da.
O kim mi?
O, askeri dehası, modernliği, bilime inancı ile 

Mustafa Kemal Atatürk’tür.
Varsa, yazın ben de bileyim.
Ondan özeli ve güzeli yok!
Ve ona bugün, her zamankinden daha çok 

özlem duyuyoruz.

Fahrettin 
HEPKESKİN

Ondan özeli 
ve güzeli yok!

Kumluca’da ya-
şan Muammer Ka-
radon isimli vatan-
daş, kaza sonucu 

kopan el parmağı ile has-
tane hastane dolaşmak zo-
runda kaldı.  İlçede yaşa-
yan Muammer Karadon 
isimli vatandaş, tahta keser-
ken ‘spiral’ isimli kesim aletine elini 
kaptırdı. Sol el başparmağı kopan 
Karadon, acil bir şekilde Kumlu-
ca Devlet Hastanesi’ne getirildi. Bura-
da, ‘Ayakta başvurması önerilir’ raporu 
verilen hasta Antalya şehir merkezi-
ne sevk edildi. Söz konusu rapor nede-
niyle hastaya ambulans tahsisi de ya-
pılmazken kendi imkânlarıyla Antalya 
şehir merkezine giden hasta, Antal-
ya’da yaşanan doktor eksikliği sebebiy-
le Isparta’ya yönlendirildi. Parmağı ko-
pan kazazede olayın üzerinden 8 saat 
geçtikten sonra ameliyata alınabildi. 
Hasta yakınları, yaşanan durumdan şi-
kayetçi olduklarını ifade ettiler.

‘MUAYENE ETMEDEN 
GÖNDERDİLER’

Parmağı kesilen vatandaşın kızı Nev-
ra Karadon, “Babamın elini kesim aleti 
ciddi şekilde yaralamıştı. Parmağı ko-
puk halde acilen hastaneye getirdik. 
Parmağı ile vücut arasında sadece bir 
deri bağlantısı vardı. Kumluca Devlet 
Hastanesi çalışanları ‘ayakta başvur-
ması önerilir’ raporu ile bizi Antalya şe-
hir merkezinde bulunan hastanelere 
yönlendirdiler. Hangi hastaneye gide-
ceğimizi belirtmediler. Başka hiçbir 
bilgi alamadığı-
mız hastane-
den bu şekilde 
ayrıldık. ‘Ayak-
ta başvurması 
önerilir’ raporu 
nedeniyle ambu-
lans da tahsis et-
mediler. Dolayı-
sıyla yaklaşık 100 
kilometrelik yolu 
ambulansla değil, 
kendi aracımız-
la gitmek zorunda 
kaldık” dedi.

EĞİTİM VE 
ARAŞTIRMA’DAN 

ŞEHİR 
HASTANESİNE 

Olayın saat 19.00 
sıralarında gerçekleş-
tiğini ifade eden Nev-
ra Karadon, “Yaklaşık 
50 dakikalık yolcu-
luktan sonra Antalya 
Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’ne geldik. 
Burada sargılı hal-
de olan eli açıp baktı-
lar. Daha sonra ‘doktor 

bugün burada değil, tek doktor da 
Antalya Şehir Hastanesi’nde’ diye-
rek Antalya Şehir Hastanesi’ne git-
memiz gerektiğini söylediler. Yani 
hem Kumluca Devlet Hastanesi 
hem de Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi bizi tedavi etmeden geri 
gönderdi” dedi.

SAATLERCE BEKLEDİLER 

Nevra Karadon “Ambulans ve-
rilmediği için şehir merkezindeki 
hastanelerde bizim için bir kayıt 
oluşturulmamış. Bu sebeple şe-
hir merkezine geldiğimizde de 
uygun doktor bulamadık.  Her 
iki hastanenin de bizi geri gön-
dermesinin şoku ile Antalya 
Şehir Hastanesi’ne gittik.  Has-
taneye geldiğimizde bir adet 
doktor olduğu ancak onun 
da başka bir ameliyata girdi-
ği söylendi. Burada da ‘biraz-
dan doktor gelecek’ dendi-
ği için saatlerce bekletildik. 2 
saat süren bekleyişten sonra 
tarafımıza, doktorun ameli-

yatta olduğu söylenerek, ‘burada 

bekleyerek ya uzvunuzdan olur-
sunuz ya da sizi Isparta’ya sevk edelim’ 
dediler.  Biz de mecburen ambulans is-
teyerek sevki kabul ettik ve Isparta’ya 
gittik. Parmağı kopuk olan babamla 
birlikte yüzlerce kilometre yol kat et-
tik” diye konuştu. 

8 SAAT SONRA AMELİYATA ALINDI

Nevra Karadon, “Süleyman Demirel 
Üniversitesi Araştırma ve Uygulama 
Hastanesi’ne geldiğimizde de sistem-
deki aksaklıklar peşimizi bırakmadı. 
Hastanenin sevk kabul etmediği ifa-
de edilerek nasıl bu hastaneye geldiği-
miz soruldu. Durumu anlatarak zor da 
olsa babamı tedaviye alınmasını sağ-
ladık. Nihayet babam burada ameliya-
ta alındı.  Saat 19.00 gibi parmağı ko-
pan babam, ertesi gün saat 03.30 gibi 
ameliyata alınabildi. Buradaki uzman-
lar aradan geçen sürenin çok uzun ol-
masından dolayı uzuv kaybının muh-
temel olduğunu söylediler” ifadelerini 
kullandı. 

RAPOR SEBEBİYLE                           
DOKTOR BULAMADILAR 

Söz konusu kaza sebebiyle el cer-
rahisi alanında bir doktorun hasta-
yı ameliyata alması gerektiğini, ancak 
Antalya’da bu alanda sadece iki dok-
tor bulunduğunu öğrendiklerini ifa-
de eden Nevra Karadon, “Koca şehirde 
bu alanda sadece iki doktorun olma-
sı kabul edilemez bir durum. Kumlu-
ca Devlet Hastanesi bizi ‘ayakta teda-
vi edilebilir’ raporu ile gönderdiği için 
Antalya’da bulunan iki doktora da gö-
rünemedik. Babam, Kumluca’da mey-
dana gelen kazadan saatler sonra 
Isparta’da ameliyata alınabildi.  Bu du-
rum başka birinin de başına gelebilir. 
Şikayetçi olacağım” dedi.

SELİM
ÇELİK

Kumluca’da yaşanan kaza sonucu el parmağı kopan hasta, doktor eksikliği nedeniyle 
Kumluca Devlet Hastanesi’nden Antalya Şehir Hastanesi’ne buradan da Isparta’ya gitmek 
zorunda kaldı. Hasta kopan parmağı ile 8 saatlik yolculuğun ardından ameliyata alınabildi

Kopan parmağı ile 
8 saatlik yolculuk
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Eğitim-Sen Antalya Şube 
Başkanı Kadir Öztürk, özel 
okul sayısındaki artışı değer-
lendirdi. Bu durumun yalnız-
ca ekonomik değil, ideolojik 
bir yönü de olduğunu belir-
ten Öztürk, devletin kamu-
sal eğitimden bilinçli şekilde 
uzaklaştığını söyledi. Öztürk, 
“Bugünkü iktidar eğitimi sır-
tında bir kambur gibi görüyor. Bura-

dan para kazanamadığı için 
yük olarak değerlendiriyor. Özel 
okul sayısının artması bir tesa-
düf değil; bu, eğitimi piyasalaş-
tırma ve devletin sorumlulu-
ğunu azaltma çabasıdır” dedi. 
Özellikle son yıllarda tarikat ve 
cemaatlerin eğitim alanında 
daha fazla yer bulduğuna dik-
kat çeken Öztürk, “Kamusal eği-

timin zayıflatılması, bu yapılara alan 

açmak için de kullanılıyor. Eğitim sis-
teminde ideolojik bir yeniden inşa sü-
reci var” ifadelerini kullandı. Özelleş-
menin öğretmenler açısından da ciddi 
sorunlar yarattığını belirten Öztürk, 
“Özel sektörde öğretmenler adeta köle 
gibi çalıştırılıyor. Hem maaşlar düşük 
hem de güvencesizlik yaygın. Bu siste-
min kaybedeni öğrencilerle birlikte öğ-
retmenlerdir” diye konuştu.  

HABER MERKEZİ

2024 yılında Türkiye genelinde 2 mil-
yon 682 bin 673 kişi iller arasında göç 
etti. Antalya en fazla göç alan iller ara-
sında öne çıkarken, Isparta ve Burdur 
ise verdiği göçle dikkat çekti.

Türkiye İstatistik Kurumu’nun (TÜİK) 
2024 yılı verilerine göre, Türkiye gene-
linde 2 milyon 682 bin 673 kişi il değiş-
tirdi. Göç edenlerin yüzde 47,6’sı erkek, 

yüzde 52,4’ü ise kadınlardan oluş-
tu. Bu kapsamda, Akdeniz Bölgesi’n-
de Antalya, Isparta ve Burdur illerinin 
göç hareketleri de öne çıktı. Antalya, 
2024 yılında 96 bin 618 kişiyle Türki-
ye’nin en fazla göç alan illerinden biri 
oldu. Aynı yıl 71 bin 999 kişinin ayrıl-
dığı kent, 24 bin 619 kişilik net göç faz-
lası ile bölgesinde dikkat çekti. Komşu 

illerden Isparta ise 18 bin 46 kişi alır-
ken, 19 bin 526 kişiyi başka illere ver-
di. Bu da Isparta’nın net bin 480 kişilik 
göç verdiğini ortaya koydu. Burdur’da 
da benzer bir tablo yaşandı. 11 bin 
746 kişi kente göç ederken, 13 bin 550 
kişi farklı illere taşındı. Bu durum Bur-
dur’un da net bin 804 kişilik göç verdi-
ğini gösterdi.  İHA

Yıllardır kullanılan Akpınar 
kaynağındaki mevcut kaptajın 
ekonomik ömrünü tamamla-
ması üzerine yürütülen proje-

de, eski yapı tamamen kaldırıldı. Böl-
genin doğal yapısına uyumlu olacak 
şekilde, aynı bölgeden temin edilen do-
ğal taşlar kullanılarak yeni bir kaptaj 
inşa edildi. Bu sayede hem çevre doku-
su korundu hem de uzun ömürlü bir 
altyapı çözümü sağlandı.

DOĞAL DOKUYA UYGUN KAPTAJ 
VE ÇEŞME UYGULAMASI

ASAT Genel Müdürlüğü, Antalya’nın 
dört bir yanında su kaynaklarını koru-
mak ve doğal dokuyu yaşatmak ama-
cıyla vatandaşların yaşam kalitesini 
artırmaya yönelik altyapı yatırımları-
na aralıksız devam ediyor. Bu bağlam-
da gerçekleştirilen Taşkesiği Mahallesi 
Akpınar mevkiinde ki kaptaj ve çeşme 

uygulaması ile bilgi veren ASAT Etüt 
ve Plan Dairesi Başkanı Levent Hansu, 
“2024 yılında başlayan ve 2025 itiba-
rıyla tamamlanan proje ile bölgedeki 
su yollarını güvence altına aldık. Akpı-
nar’daki su kaynaklarını hem koruduk 
hem de geçmişten gelen kültürel ya-
pıya uygun şekilde doğal malzemeler 
kullanarak kaptaj ve çeşme uygulama-
sını hayata geçirdik. 19 ilçe ve 913 ma-

hallede çalışmalarımıza devam ediyo-
ruz” ifadelerini kullandı.

‘DAHA ÖNCE ATIL DURUMDAYDI’

Taşkesiği Muhtarı ve Kooperatif Baş-
kanı Mehmet Öz ise, “Akpınar piknik 
alanı daha önce atıl durumdaydı. Su 
gözlerinin açık olması nedeniyle tıkan-
malar ve kötü görüntüler yaşanıyordu. 
Şimdi hem yerli hem yabancı çok sayı-

da ziyaretçi gelmeye başladı” diyerek 
memnuniyetini dile getirdi.

Mahalle sakini İlhan Tolaman, ya-
pılan çalışmanın hem sulama hem de 
günlük kullanım açısından büyük fay-
da sağladığını belirterek, “Önceden 
çöpten geçilmiyordu, su fıskiyeleri tıka-
nıyordu. Artık su daha hijyenik ve bol 
geliyor. Hem evimizde hem tarlamızda 
rahatlıkla kullanıyoruz” dedi. DHA

Taşkesiği Mahallesi’ne 
içme suyu yatırımı

ASAT, Korkuteli ilçesi Taşkesiği Mahallesi’nde içme suyu altyapısını 
güçlendirmek amacıyla önemli bir yatırımı hayata geçirdi.  Kaptaj 

yenileme çalışmaları tamamlanarak vatandaşların hizmetine sunuldu
Kemer Belediye Başkanı Necati To-

paloğlu’nun talimatları ile Kemer’e 
bağlı Arslanbucak Mahallesi’nde Ke-
mer Belediyesi’ne ait binada Molaevi 
yapımı için başlayan çalışmalar sürü-
yor. Çalışmalar kapsamında Molaevi 
için kullanılacak binada, Kemer Bele-
diye Başkanı Necati Topaloğlu, Türkiye 
Sakatlar Derneği Antalya Şube Başka-
nı ve ABB Başkan Danışmanı Mehmet 
Karavural, ABB Sosyal Hizmetler Da-
ire Başkanlığı Engelli Hizmetler Şube 
Müdürü Fatin Iltar ve Falez Molaevi so-
rumlusu Esra Büyükkalav’la bir araya 
geldi. Molaevi’nde gerçekleşen incele-
me çalışmalarına Başkan Topaloğ-
lu’nun yanı sıra, Kemer Belediye Baş-
kan yardımcıları Emin Gül ve Semih 
Top ile birim müdürleri ve belediye 
personeli katıldı. Geçtiğimiz hafta, An-
talya Büyükşehir Belediyesi’nin Falez 
Mola Evi çalışmaları hakkında Molae-
vi’ne yapılan ziyarette detaylı bilgiler 
alan Başkan Topaloğlu, Büyükşehir Be-
lediyesi’nden gelen heyetle bina üze-
rinde yapılan inceleme çalışmasında 
iletilen önerileri dinledi.

HAYIRLI OLSUN

Kemer’de Molaevi için çalışmalara 
hızla devam ettiklerini belirten Başkan 
Topaloğlu burada yaptığı açıklamada 
şunları söyledi; “Kemer Belediye Mecli-
si’nin aldığı kararla Arslanbucak’ta bu-
lunan binamızı Molaevi yapıyoruz. An-
talya Sakatlar Derneği Başkanımız ve 
Büyükşehir Belediyemizden ilgili ku-
rum müdürlerimiz binada incelemele-
rini yaptılar. Binanın Molaevi için son 
derece uygun olacağını ve birkaç dü-
zenleme ile çok iyi hizmet vereceğini 
söylediler. Onlardan bilgi aldık. Bölge-
mizde 215 engelli kardeşimiz var. On-
lara en iyi hizmeti verebilmek için önü-
müzdeki günlerde binamızı tadilattan 
geçirdikten sonra hizmete açacağız. 
Kemer’imize şimdiden hayırlı olsun” 
dedi. KEMER BELEDİYESİ / BÜLTEN 

Muratpaşa Belediyesi, 15 Temmuz 
darbe girişimini anlatan fotoğraf ser-
gisi düzenledi. 15 Temmuz Demokrasi 
ve Milli Birlik Günü dolayısıyla açılan 
sergiyi ziyaret eden Muratpaşa Beledi-
ye Başkanı Ümit Uysal, o gece hayatı-
nı kaybedenleri rahmetle andı. Türki-
ye’nin temel misyonunun milli irade 
ve ulusal egemenlik olduğunu vurgu-
layan Başkan Uysal, “Türkiye, Ortado-
ğu coğrafyasında halk iradesiyle şe-
killenen tek demokrasidir. Bu sadece 
bizim için değil, dünya için de çok kıy-
metli bir kazanımdır. Örneği olmayan 
bir rejimdir” diye konuştu. 

Türkiye Cumhuriyeti’nin, Atatürk ön-
derliğinde gerçekleştirilen Cumhuriyet 
aydınlanmasının bir eseri olduğunu 
belirten Başkan Uysal, sözlerini şöyle 
sürdürdü: “Milli iradenin tezahürüne 
yönelik herhangi bir müdahale, tari-
hin hangi döneminde ve hangi koşul-
larda olursa olsun kabul edilemez. 15 
Temmuz, bunun çok olumsuz örnekle-
rinden biridir. Allah tekrarını yaşatma-
sın. Ulusumuzun geleceği aydınlık ol-
sun. 15 Temmuz’da kaybettiğimiz tüm 
insanlarımızı saygı ve rahmetle anıyo-
ruz.” HABER MERKEZİ 

  

Molaevi için 
çalışma sürüyor

Muratpaşa’da 
fotoğraf sergisi 

Yaklaşık 31 bin öğrencinin 
katıldığı sınavda Antalya, gös-
terdiği başarıyla dikkat çekti. 
Tüm soruları eksiksiz yanıtlayan 
36 öğrenci, hem kendi emek-
lerinin hem de eğitim camiası-
nın özverili çalışmalarının gurur 
tablosu oldu. Antalya İl Millî Eği-
tim Müdürü Mehmet Yasin Eriş, 
elde edilen bu başarıdan dola-
yı öğrencileri, ailelerini ve eme-
ği geçen tüm eğitim kadrosunu 
tebrik etti. Müdür Eriş, “Bu gu-
rur hepimizin. Öğrencilerimizin 
gösterdiği üstün gayret ve disip-
linin sonucunu görmek mutlu-
luk verici. Millî Eğitim camiası 
olarak, tercih sürecinde tüm öğ-
rencilerimize ve velilerimize reh-
berlik edecek tercih danışman-
lığı hizmetimizi sürdürüyoruz” 
dedi. İHA

Antalya’dan 
LGS başarısı

Türkiye genelinde gerçekleştirilen 
2025 Liselere Geçiş Sistemi (LGS) 

sınavında, Antalya’dan 36 öğrenci 
tüm soruları doğru yanıtlayarak 500 

tam puanla Türkiye birincisi oldu

Muratpaşa Belediyesi, 15 Temmuz 
2016’da gerçekleşen darbe 

girişiminde yaşananları anlatan 
bir fotoğraf sergisi düzenledi

Evdeki yangın korku yarattı
Kepez’de müstakil evin üst katı çıkan 

yangında küle döndü. Yangın sırasında 
evde olan vatandaşın dumanları fark 
edince 2 torununu da alarak evden çık-
tığı öğrenildi. Yangın, Kepez ilçesi Ha-
bipler Mahallesi 5552. Sokak’ta bulunan 
2 katlı bir gecekonduda meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre, İsmail Arun’a (58) 
ait evin üst katında henüz belirleneme-
yen bir nedenle yangın çıktı. Evin içini 
kaplayan dumanları fark eden Arun, o 
sırada evde bulunan 10 ve 4 yaşındaki 
2 torununu alarak evden dışarı çıktı. 
Odalardan birinde başlayan yangın ise 
hızla yayılarak üst katı tamamen sardı. 
Olayın 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildi-
rilmesi üzerine olay yerine çok sayıda 
itfaiye ve polis ekibi sevk edildi. Kısa 

sürede adrese gelen ekipler, alevlere 
müdahale etti. Ekiplerin yaklaşık yarım 
saatlik müdahalesi ile yangın kontrol 
altına alınırken, 2 katlı evin üst katı küle 
döndü. Evinin yanışını çaresiz gözlerle 
izleyen Arun, yangının mutfakta oturur-
ken çıktığını belirterek, “Mutfakta çay 
koydum, başında bekliyordum. Yatak 
odasından çıktı yangın, bir anda tutuş-
tu. Çocukları da aldım çıktım. Başka bir 
şey yapamadım, her şeyim kaldı orada. 
Param, cüzdanım, kimliklerim, telefo-
num, hiçbir şeyi alamadım. Hepsi yandı. 
Kendimi kurtardığıma dua ediyorum. 
Çok büyük hasar var, eşyaların hepsi 
sıfırdı. Hepsi yandı, bir şey kalmadı. 
İçeride 2 torunum, bir de ben vardım” 
dedi. İHA

Özel okul artışı 
tesadüf değil

Eğitim-Sen Antalya Şube Başkanı Kadir Öztürk, özel okul sayısındaki artışın 
devletin eğitimden elini çekme politikasının sonucu olduğunu söyledi

Antalya 2024 yılında 96 bin 618 kişi göç aldı
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AT YARIŞI TAHMİNLERİ
15 TEMMUZ SALI 

ANKARA

KOCAELİ

ALTILI GANYAN TAHMİNİ

ALTILI GANYAN TAHMİNİ

4.3.6.7 / 2.1.7 / 4 / 2.1.3 / 2.4.7.6.3  / 2.4.5.1 

6.2.1 / 10.2.9.3 / 3 / 5.1.6.2 / 7.8.5.2.1 / 7.11.12 

Orkun Kökçü için
görkemli tören 

Beşiktaş, Portekiz temsilcisi 
Benfica’dan transfer ettiği başarılı 

orta saha oyuncusu Orkun Kökçü için 
Tüpraş Stadyumu’nda taraftarlara 
açık imza töreni düzenledi. Tribünleri 
dolduran 20 binin üzerinde taraftarın 
önünde düzenlenen törende milli 
oyuncu, kendini 1 yıllığı kiralık toplam 
5 yıllığına siyah-beyazlı renklere bağla-
yan imzayı attı.

Gençler Avrupa Pist 
Şampiyonası başlıyor 

Avrupa’nın en prestijli pist bisikle-
ti organizasyonlarından biri olan 

Avrupa Bisiklet Birliği tarafından dü-
zenlenen UEC U23 ve Gençler Avrupa 
Pist Şampiyonası, 15-20 Temmuz 2025 
tarihleri arasında Portekiz’in Anadia 
kentinde gerçekleştirilecek. Türkiye 
Bisiklet Federasyonu şampiyonaya 7 
sporcu ile katılacak. 

Milli takımın  
rakibi Japonya 

Voleybol Milletler Ligi’nde, A Milli 
Kadın Voleybol Takımı’nın çeyrek 

finaldeki rakibi belli oldu. Milliler, 23-27 
Temmuz 2025 tarihlerinde Polonya’da 
düzenlenecek finallerde çeyrek finalde 
Asya temsilcisi Japonya ile karşılaşa-
cak. Türkiye - Japonya müsabakası 24 
Temmuz Perşembe günü saat 21.00’de 
Atlas Arena’da oynanacak.

Fenerbahçe’nin  
kadrosu açıklandı 

Fenerbahçe, yeni sezon hazır-
lıklarını 14-27 Temmuz tarihleri 

arasında Portekiz’de sürdürecek. Sa-
rı-lacivertlilerin 28 kişilik kamp kadrosu 
da belli oldu. Fatih Karagümrük ile 
oynanan hazırlık maçında sakatlanan 
Anderson Talisca kadroda yer almadı. 
Yeni transferler Archie Brown ve John 
Duran Portekiz kampı kadrosunda yer 
aldı. 

Şampiyon
Chelsea oldu 

ABD’de düzenlenen FIFA Kulüpler 
Dünya Kupası finalinde İngiliz 

ekibi Chelsea ile Fransız temsilcisi Paris 
Saint-Germain’i 3-0 ile yenerek kupanın 
sahibi oldu. Chelsea, 2021 yılında oy-
nadığı finalde Palmeiras’ı uzatmalarda 
2-1 yenerek kupayı ilk kez müzesine 
götürmüştü. PSG’yi finalde mağlup 
eden İngiliz ekibi ikinci kez kupa sevin-
ci yaşadı.

Wimbledon’da  
zirve Sinner’ın 

İngiltere’nin başkenti Londra’da 
düzenlenen Wimbledon tek erkek-

ler finalinde dünya sıralamasında ilk 
sırada yer alan Sinner ve iki numarası 
Alcaraz karşılaştı. İtalyan raket, 4-6, 6-4, 
6-4 ve 6-4’lük setler sonunda Alcaraz’ı 
3-1 mağlup ederek Wimbledon’ı kaza-
nan tarihteki ilk İtalyan tenisçi oldu.

GÜNÜN BANKOSU 
3.AYAK DAPPER MAN (4) 

GÜNÜN BANKOSU 
KAPTAN BEY (3)

Antalyaspor İcra Kurulu 
Başkanı ve Antalyaspor Ano-
nim Şirketi Başkan Adayı Rıza 
Perçin, Ekspres’e özel açıkla-

malarda bulundu. Perçin, şuana kadar 
ceplerinden 2 milyon Euro harcadık-
larını belirtirken Genel kurula kadar 
transfer engeline neden olan dosyaları 
çözmeye çalışacağız” dedi. 

‘BOYNUNDA ATKI BEYNİNDE 
ŞEYTAN VAR’

Antalya’da Antalyasporlu olup da 
Antalyaspor düşmanı gibi davranan 
çok fazla kişinin olduğunu belirten 
Rıza Perçin, “Yeni yönetimi oluşturur-
ken görüştüğümüz isimlerin sonrasın-
da aklına girerek onu kararından dön-
dürmeye çalışan, bunda zaman zaman 
da başarılı olan kişiler var. Boyunla-
rında Antalyaspor atkısı ama beyin-
lerinde şeytan var. Bu kişiler Antal-
yaspor’un iyiliğini isteyen kişiler değil. 
Dışarıdan arıyorlar, konuşuyorlar. Bu 
yüzden yöneticilerimiz mental olarak 
adeta çöküyor. Basında da birçok asıl-
sız haber çıkıyor, bu da bizim midemi-
zi bulandırıyor. Bunlarla uğraşmak bizi 
iki kat daha fazla yoruyor” dedi.

‘BU İŞİ BİTİRECEĞİZ’

Transfer yasağının kalkması için 14 
ayrı dosyanın çözüme kavuşması ge-
rektiğini ifade eden Perçin, “14 tane 
dosya var. 14 farklı insanla görüşüyo-
ruz. Bugün bile ciddi yol kat ettik. Bu 
işi halledeceğiz. Ama bu tür işlerde 
para olsa bile işler hemen hallolmuyor. 
Yazışması, onayı, FIFA süreci derken 
uzun bir zamana yayılıyor. Bir futbol-
cunun parası ödense dahi onay süre-
ci üç günü bulabiliyor. Genel kurula 
kadar bu dosyaları çözmeye çalışaca-
ğız. Genel kuruldan sonra da bu işi ta-
mamen bitireceğimize inancımız tam” 
dedi. Transfer yasağının devam etme-
sine rağmen transfer çalışmalarının 
sürdüğünü belirten Perçin, “Zaten ar-

kadaşlarımız bu konuda yoğun şekilde 
çalışıyor. Transfer için ciddi mesai har-
cıyoruz. Bu anlamda da elimizden ge-
leni yaptığımızın bilinmesini isteriz” 
diye konuştu.

‘ÖDEMELER YAPILIYOR’ 

Rıza Perçin, “Biz icra kurulu olarak 
geldik. Yönetim ortada yokken, tama-
men kendi çabalarımızla kamp, trans-
fer çalışmaları ve yasağın kaldırılma-
sı gibi konularda mücadele veriyoruz. 
Henüz seçilmediğimiz halde kulübe 
ödediğimiz para 2 milyon Euro’ya yak-
laştı. Kampın önceki borcu vardı, bu 
seneki kamp masrafı da var. Transfer 
yasağına neden olan futbolculara da 
ödemeler yaptık” diye konuştu. 

DİNAMİKLERİN HAREKETE 
GEÇMESİ LAZIM 

İcra kurulu başkanı olarak görev 
yaptığını hatırlatan Rıza Perçin, “Biz 

buraya sadece icra kurulu 
olarak geldik, şu anda ku-
lübü fiilen biz yönetiyoruz 
gibi duruyor ancak imza yetkimiz 
yok. Yarın seçilmemiş olsak verdi-
ğimiz paralar kulüpte kalır. Böy-
le bir durumdayız şu anda. Buna 
rağmen elimizden geleni yapıyoruz. 
Antalya’daki tüm dinamiklerin hare-
kete geçmesini bekliyoruz. Bu işler sa-
dece bizim tek başımıza yapacağımız 
şeyler değil. Bunun unutulmaması ge-
rekiyor. Bu şehirdekiler bu takım için 
elini taşın altına koyması gerekiyor” 
dedi.

İHALE BİZE KALDI 

“Başkanlık adına 10 
aday vardı da biz onlar-
la yarışıyoruz gibi bir du-
rum söz konusu değil’ di-
yen başkan Rıza Perçin, 
“Biz elimizi hatta gövdemi-
zi taşın altına koyarak gel-
dik. Biz ihaleye girmedik, 
ihale bize kaldı. Dışarıda 
3-4 başkan adayı varmış 
da biz onların arasından 
5. aday olmuşuz gibi bir 
algı var. Dernek sanki sa-
dece bizi destekliyormuş, 
illa Rıza Perçin başkan ol-
sun istiyormuş gibi bir 
yanlış algı yaratılıyor. Böy-
le bir şey yok. Biz buraya 
sadece çark dönsün diye geldik. Antal-
yaspor’un hocası yoktu, sadece 8 fut-
bolcusu kalmıştı. Kulüp adeta atıl du-
rumdaydı. Biz, bu kulüp hareketsiz 
kalmasın, bu çark dönsün de çürüyüp 
gitmesin diye geldik” dedi.

‘SANKİ SIRADA BEKLEYEN VAR’

Perçin, “Şu an imza yetkimiz bile 
yokken cebimizden 1.5 – 2 milyon Euro 
para çıktı. Ama öyle bir algı yaratılıyor 
ki, sanki biz kötüyüz, sırada bekleyen 

başka başkan adayları çok 
iyi ve onlara fırsat verilmi-
yor. Böyle bir durum söz ko-

nusu değil. Zaten ortada başka bir 
aday da yok. Biz kimseyle yarışmı-
yoruz” ifadelerini kullandı. 

BİZ BIRAKSAK YAPACAK               
KİMSE YOK 

“10 gündür kulüpte yatıp kalkıyo-
ruz. Para bulmak için gecemizi gün-
düzümüze katıyoruz” diyen Rıza Per-
çin, “Kimseyle rekabet içinde değiliz. 
Biz Antalyaspor düşmesin, Antal-

yaspor’un çarkı dönsün 
diye buradayız. Biz kim-
seyle yarışmıyoruz. Za-
ten biz de bu işi bıraksak 
bu işi yapacak kimse yok” 
dedi.

PERSONEL 
ALACAKLARI               

HASSA NOKTAMIZ 

Uzun süredir ödenme-
yen personel alacaklarıy-
la ilgili de konuşan Rıza 
Perçin, “Bu işleri sırasıy-
la halletmeye çalışıyoruz. 
Futbol konusundaki has-
sasiyetimiz neyse, perso-
nel alacakları konusun-
da da aynı hassasiyetimiz 
var. Önümüzdeki hafta 
Furkan Bey ile birlikte bu 

konuyu da çözüme kavuşturmak için 
çalışacağız” dedi. Perçin sözlerini, “Biz 
tamamen işimize yoğunlaştık. Kulü-
bün bozulmuş olan finansal yapısını 
biraz olsun iyileştirmek için gece gün-
düz çalışmaya devam ediyoruz. Bize 
bu noktada Antalya’nın dinamikleri-
nin büyük destekler vermesi gerekiyor. 
Bu desteklerin yanında ortaya koydu-
ğumuz yoğun çalışma sayesinde bu 
durumun içinde çıkacağız” ifadeleri ile 
sonlandırdı.

Türkiye Okçuluk Federasyonu Antalya İl 
Temsilciliği tarafından düzenlenen 15 Tem-
muz Şehitleri Minikler İl Yarışması, 13 Tem-
muz 2025 tarihinde planlandığı şekilde Dö-
şemealtı’da gerçekleştirildi. Organizasyona 
4 sporcuyla katılan Antalyaspor okçuluk ta-
kımında Dilruba Naz Şahin, altın madalya 
hedefini tutturdu. Döşemealtı’nda yer alan 
Başpehlivan Ali Altun Spor Tesisinde düzen-
lenen yarışmada, Antalyaspor Okçuluk Oku-
lu’ndan yetişen sporcular Dilruba Naz Şahin, 
Bilal Beşir Gürel, Muzaffer Efe Şenol ve Efe 

Arman yay çektiler. Başantrenör Hazel Kır-
sever ise yarışma heyecanı yaşan minik ok-
çuları taktikleri ile yönlendirdi. U11 yaş kate-
gorisi Klasik Yay Kadınlar’da mücadele eden 
kırmızı beyazlı okçu Dilruba Naz Şahin, ba-
şarılı atışlarıyla birinci sıraya yerleşerek hem 
takımına altın madalya kazandırdı hem de 
çalışmalarının karşılığını aldı. Diğer spor-
cuların da açık hava okçuluğu konusunda 
önemli deneyimler elde ettiği yarışma, ma-
dalya töreni ile sona erdi. 
HABER MERKEZİ 

 

Rıza Perçin 
bombaladı

Antalyaspor İcra Kurulu Başkanı ve Antalyaspor Anonim Şirketi Başkan Adayı Rıza 
Perçin, yönetimin şekillenmesinden başkan adaylığına, transfer tahtasının açılmasından 

personel maaşlarına kadar birçok konuda Ekspres’e özel açıklamalarda bulundu

SELİM
ÇELİK

Dilruba’dan altın isabet
15 Temmuz Şehitleri Minikler İl Yarışması’na katılan Antalyaspor 

okçuluk takımında Dilruba Naz Şahin, altın madalya hedefini tutturdu
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Kepez Belediyesi, yaz tatilini 
verimli geçirmek isteyen ilk ve 
ortaöğretim öğrencilerine kapı-
larını açtı. İlçenin beş farklı nok-
tasında açılan ücretsiz hazırlık 
kurslarıyla 4, 5, 6 ve 7. sınıf öğ-
rencileri, hem derslerine destek 
alıyor hem de çeşitli sosyal et-
kinliklerle gelişimlerini sürdürü-
yor. Eğitimde fırsat eşitliğini he-
defleyen bu program, ailelerden 
ve öğrencilerden yoğun ilgi gö-
rüyor. Orhan Gazi, Varsak Adnan 
Menderes, Barış, Amir Ateş ve 
Osman Gazi Etüt Merkezleri ara-
cılığıyla sunulan kurslarda; Türk-
çe, Matematik, İngilizce ve Fen 
Bilgisi gibi temel dersler alanın-
da uzman eğitmenler tarafından 
anlatılıyor. Konu anlatımları ve 
soru çözüm etkinlikleriyle öğren-
cilerin hem okul başarıları artı-
yor hem de sınavlara hazırlık sü-
reçleri destekleniyor.

EĞLENEREK ÖĞRENİYORLAR

Destek eğitim kursları sade-
ce akademik eğitimle sınırlı kal-

mıyor. Yaz boyunca düzenlenen 
sosyal ve kültürel etkinlikler sa-
yesinde öğrenciler, müze gezile-
ri, trafik eğitim parkı ziyaretleri, 
çiçek ekimi gibi aktivitelerle eğ-
lenerek öğreniyor. Bu sayede öğ-
renciler yalnızca derslerde değil, 
yaşamın her alanında kendileri-
ni geliştirme fırsatı buluyor. Bu 
etkinlikler, çocukların iletişim, 
sorumluluk alma ve problem 
çözme gibi yaşam becerilerini ge-
liştirmelerine de olanak tanıyor.

EĞİTİMDE FIRSAT EŞİTLİĞİ

Kepez Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz, “Amacımız, çocukları-
mızın eğitim hayatına katkı sun-
mak ve onların geleceğe güven-
le bakmalarını sağlamak” dedi. 
Her çocuğun nitelikli ve ücretsiz 
eğitime erişme hakkı olduğunu 
belirten Başkan Kocagöz, “Orhan 
Gazi, Varsak Adnan Menderes, 
Barış, Amir Ateş ve Osman Gazi 
Etüt Merkezlerimiz ile bu hak-
kı hayata geçirmeye çalışıyoruz” 
diye konuştu.   HABER MERKEZİ 

Büyükşehir Belediyesi Genç-
lik ve Spor Hizmetleri Dairesi 
Başkanlığı tarafından yürütü-
len ve gönüllülük esasına da-

yalı olan izcilik programı, çocukların 
zihinsel, fiziksel, ruhsal, sosyal, duygu-
sal ve karakter gelişimine katkı sağla-
mayı amaçlıyor. Etkinlik, 17, 18, 24 ve 
25 Temmuz tarihlerinde 09.30 ile 16.00 
saatleri arasında Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi Gençlik Kampı ve Eğitim 
Merkezi’nde gerçekleşecek. Ücretsiz 
programa katılmak isteyenler ‘www.
antalya.bel.tr’ internet adresinden baş-
vuru yapabilecek.

DOĞANIN İÇİNDE                            
İZCİLİK FAALİYETİ

Hayvanat Bahçesi’nin yanındaki or-
manlık alanda bulunan Gençlik Kam-
pı ve Eğitim Merkezi’nde izci adayları, 
temel izcilik bilgileri, izci andı ve türesi, 
düğümler, oyunlar, çadır kurma ve te-
mel kampçılık konularında eğitim ala-

cak. Katılımcılar, kamp boyunca hem 
kişisel hem ruhsal gelişim sağlayacak, 
doğayı sevmeyi, korumayı ve doğada 
yaşam koşullarını uygulamalı öğrene-
cek. Program ile ilgili daha detaylı bilgi 
almak isteyenler ‘0242 321 24 70’ nu-
maralı telefonu arayarak Antalya Bü-

yükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor 
Hizmetleri Dairesi Başkanlığı’ndan bil-
gi alabilecek. Dört günlük eğitimin so-
nunda izci adayları yemin ederek ay 
sonunda Akseki ilçesinde düzenlene-
cek kampa katılacak ve teorik bilgileri-
ni uygulama fırsatı bulacak. DHA

Sosyal belediyecilik anlayışıyla bu yıl 
da geleneksel sünnet şölenine hazırlanan 
Kepez Belediyesi, 6 yaş ve üzeri çocukla-
rın katılabildiği organizasyon için son baş-
vuru tarihini yarın olarak belirledi. Sünnet 
işlemleri, Kepez Belediyesi çatısı altında 
hizmet veren Sağlık Merkezi’nde, hijyenik 
koşullarda ve uzman doktorlar eşliğinde 
ücretsiz olarak yapılacak. Kepez Belediye-
si Sağlık İşleri Müdürü Dr. Vahap Alagöz, 
“Kepez Belediye Başkanımız Mesut Koca-
göz’ün önderliğinde geleneksel hale gelen 
sünnet etkinliğimizi bu yıl da sürdürüyo-
ruz. Miniklerimize sünnet kıyafetleri, eğ-
lence programları ve küçük hediyeler be-
lediye başkanımız tarafından verildi. Bu 
yıl da aynı hassasiyetle çocuklarımızı sün-
net ettirmeyi planlıyoruz. Kayıt sürecinin 
ardından kesin sayı belirlenecek ve Sağlık 
Merkezimizde uzman doktorlarımızın gö-
zetiminde işlemler gerçekleştirilecek. Tüm 
Kepezli vatandaşlarımızı bu anlamlı etkin-
liğimize davet ediyoruz” dedi. DHA

Tüketici Konfederasyonu (TÜKON-
FED) Siber Güvenlik Komisyonu Baş-
kanı Muharrem Baki, üniversite sınav 
sonuçlarının açıklanmasının ardından 
başlayan tercih döneminde öğrencile-
rin artık sıklıkla yapay zeka araçlarına 
başvurduğunu söyledi. Bunun ciddi bir 
veri güvenliği sorunu oluşturduğunu 
aktaran Baki, “Bir sınav biter, bin soru 
başlar. ‘Hangi üniversite, hangi şehir, 
hangi bölüm?’ Bu yıl bu sorular sadece 
rehber öğretmenlere değil, yapay zeka-
ya da soruluyor. Ama farkında olmadan 
o satırlarda sadece tercih yapmıyor, 
kendilerini ifşa ediyorlar” dedi.

‘BU VERİLER DİJİTAL KİMLİĞİNİZ’

Yapay zeka ile yapılan görüşmelerde 
puan, sıralama, şehir ve meslek gibi 
bilgilerin sadece veri değil, kişisel 
dijital kimliğin parçaları olduğu-
nu vurgulayan Baki, “Yapay 
zekaya sorduğunuz her cümle, 
kim olduğunuzu anlatan 
bir şifre gibidir. Kimseye 
vermediğiniz bilgileri, 
yaşadığınız şehri, ekono-
mik durumunuzu, hatta 
hayal kırıklıklarınızı bizzat 
kendiniz yazıyorsunuz” 
diye konuştu.

‘DİJİTAL PUSU’

ChatGPT ve benzeri plat-
formların dışında, internette 
çok sayıda sahte yapay zeka 
sitesi olduğunu hatırlatan Baki, 

bu platformların tercih 
danışmanlığı kılıfıyla 
veri topladığını söyle-
di. Baki, “Adım adım 
sizi izliyor, kaydedi-
yor, hatta pazarlıyor. 
Kime? Özel üni-
versitelere, reklam 
şirketlerine, profil 
pazarlayıcılara” uya-
rısında bulunarak, bu 

durumu ‘dijital pusu’ 
olarak tanımladı.
Yapay zekanın bir da-

nışman aracı olarak kullanılabileceğini, 
ancak yönlendirme riskine açık olduğu-
nu kaydeden Baki, “Yapay zeka tarafsız 
değil, eğitilmiş bir zihin. Kimi zaman 
bir okulun reklamına, kimi zaman bir 
platformun algoritmasına hizmet eder. 
Tercihlerinizin yönünü algoritmalar mı 
çizecek, yoksa siz mi?” dedi. 

Öğrencilere ve velilere dijital mahre-
miyetin önemini hatırlatan Baki, “Yapay 
zeka bir araçtır. Ama direksiyon hala si-
zin elinizde mi? Bilginiz değerlidir. Ama 
mahremiyetiniz, ondan da kıymetlidir” 
diye konuştu. DHA

Büyükşehir izcilik 
kampı başlıyor

Büyükşehir Belediyesi tarafından, geleceğin izcilerinin yetiştirilmesi amacıyla 11-
15 yaş arasındaki genç ve çocuklara yönelik düzenlenen 6’ncı Dönem İzcilik Eğitim 

Programı’na başvurular başladı. İzcilik faaliyetleri 17 Temmuz’da başlayacak

‘Hababam 
Sınıfı’na 
ziyaretçi 
akını var

Kepez Belediyesi’nce, Türk Sinemasının 
başyapıtlarından ‘Hababam Sınıfı’, Modern 
Sanatlar Galerisi’ bünyesindeki bir salonda 
canlandırılıyor. Temsili sınıfta filmde rol almış, 
bugün hayatta olmayan Tarık Akan, Kemal 
Sunar, Münir Özkul, Adile Naşit gibi birçok 
ünlü oyuncunun silikon heykelleri bulunuyor. 
Filmdeki ‘Hababam Sınıfı’nın birebir benzeri 
olan temsili sınıf, son günlerde çocuk, genç ve 
yetişkinlerin akınına uğruyor.  HABER MERKEZİ

Kepez’in sünnet 
kayıtları bitiyor

Kepez Belediyesi’nin sosyal 
belediyecilik anlayışı 
doğrultusunda bu yıl 

düzenleyeceği sünnet etkinliği 
için başvurular, yarın sona eriyor

‘Dijital kimliğinizi
ifşa etmeyin’ uyarısı

TÜKONFED Siber Güvenlik Komisyonu Başkanı Muharrem Baki, 
üniversite tercih döneminde yapay zeka kullanımının yaygınlaştığını, 

bu sürecin dijital mahremiyet açısından büyük riskler taşıdığını söyledi

Kepez Belediyesi’nden
eğitime güçlü destek
Kepez Belediyesi, ilçedeki ortaokul 

öğrencilerine yönelik sunduğu 
ücretsiz hazırlık kurslarıyla eğitimde 

fırsat eşitliğini güçlendiriyor
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